



Broj: 04-23-5704-2 IJ
Sarajevo, 24.3.2023. godine

OPĆINA NOVI GRAD SARAJEVO
OPĆINSKO VIJEĆE
Bulevar Meše Selimovića 97, 71000 Sarajevo

PREDMET: Vijećnička inicijativa, odgovor

Veza: Vaš dopis broj: 01-02-4229/23 od 28.02.2023.g.

Povodom Vašeg obraćanja u vezi vijećničke inicijative vijećnice Spahić Enise, pokrenute na 22. sjednici Općinskog vijeća Općine Novi Grad Sarajevo, u nastavku dajemo odgovor.

Inicijativa:

"Iniciram da se omogući uključivanje ulice Branislava Nušića na A transversalu na lijevu stranu prema Gradu."

Odgovor:

Nakon izgradnje gradske saobraćajnice "A transversala" pojavila se potreba za rješavanjem priključenja servisnih saobraćajnica izgrađenih za pristup postojećim objektima uz transversalu a do konačne realizacije mreže servisnih saobraćajnica prema Regulacionom planu. Za tu namjenu projektovan je i izgrađen privremeni priključak ulice Branislava Nušića na "A transversalu" za koji je ishodovano odobrenje i koji kao takav ostaje privremeno rješenje do konačne realizacije "XI transversale" na istoj lokaciji. Ovim rješenjem je izgrađena raskrsnica maksimalno prilagođena finalnom rješenju spoja transversala "XI" i "A" sa isključnom i uključnom trakom te kanalisanim saobraćajnim tokovima. Projektnim rješenjem su obuhvaćeni svi elementi saobraćajne signalizacije i opreme puta koji omogućavaju efikasno i bezbjedno odvijanje saobraćaja u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima te važećim standardima u oblasti saobraćajne signalizacije i opreme. Traženo uključivanje putem lijevog skretanja iz ulice Branislava Nušića u trenutnom tipu raskrsnice bi predstavljalo bitno ugrožavanje bezbjednosti saobraćaja te se navedenom zahtjevu ne može udovoljiti. Predmetni priključak svakako predstavlja samo privremenu alternativu postojećeg priključenja ulice Branislava Nušića na Aleju Bosne Srebrene gdje su dozvoljena sva skretanja.

S poštovanjem,

SEIMIR KOVAC, uip.ing.saob.



Dostaviti:

- naslovu
- Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo, ul. Reisa Džemaludina Čauševića 1 (na znanje)
- ☞ evidenciji
- a/a

